



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

两“油耗子”驾改装车趁夜偷油

两个多月作案30余起,案值近5万元,两人已被刑事拘留

本报记者 孙丽娟
通讯员 夏旭东

邵某、隋某结伙驾驶专门改装的偷油车,流窜文登、荣成、临港区,以夜间停放路边及开放式停车场里的工程车、大型货车为目标,使用技术或暴力手段撬开油箱盖,盗取柴油。

两个多月时间,两人作案30余起,案值近5万元。邵某、隋某已被刑事拘留。

▶作案车内的储油桶。



男子酒后敲邻门 滋事伤人被刑拘

本报5月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 男子孙某晚上喝完酒回家,无端敲邻居家门,还殴打邻居致对方鼻骨粉碎性骨折。26日,因涉嫌故意伤害罪,孙某被刑事拘留。

23日晚10点多,家住张村镇的男子孙某在外面喝了酒,进入所住单元楼洞后,他不进自家,竟无端敲击邻家大门。邻居开门发现孙某喝多了,一开始没搭理他,孙某并未离去,两人随后吵了几句。就在两人面对面时,孙某毫无征兆地朝邻居的面部挥了一拳,直中鼻梁,导致鼻骨粉碎性骨折。

邻居报警求助。双岛边防派出所民警赶到现场,第一时间把伤者送往医院。经法医鉴定,邻居的伤情构成轻伤。

当晚,民警未找到孙某,敲他家门也无人应答。次日,民警在小区内将孙某抓获归案。孙某承认当晚酒后失控殴打了他人。

私自改装车 车主被罚款



本报5月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张书华) 一辆面包车改成燃气动力,并加装货运设施,被乳山交警查处,司机被罚500元。此外,该车脱审一年,司机被罚款200元,记3分。

26日上午,乳山交警在207省道执勤。一辆微型面包车接受检查时,民警发现该车脱审近一年。民警检查车辆内部又发现大问题:后排座被拆掉,取而代之的是一个槽状装载箱,装有贮气罐,司机出具的行驶证没有相关改装登记。

车主王某介绍,他做海鲜生意,为方便装载海鲜货物,降低成本,就拆掉了后排座,装了货运箱,并把燃油动力改成了燃气动力。

王某私自改装车辆被罚款500元,未按规定审验车辆被罚款200元,记3分。

民警提醒,改变车身颜色,更换车身或车架,改变使用性质,车主应到车管部门登记。

疯狂作案>>

两晚上,4辆大货车油箱被吸干

5月11日凌晨,文登城区连续发生两起大货车油箱内柴油被盗窃案。12日,又有两辆大货车的油箱被盗油。

文登区公安局刑侦大队分析作案时间、目标和手段,将案件串并侦查。民警借助“平安文登”高清监控系统研判,发现作案车辆为一辆黑色桑塔纳2000,悬挂烟台牌照,车内至少两人。但12日的

监控视频显示,这辆黑色桑塔纳2000又挂了一副黑龙江牌照,甚至一晚上换了三副号牌。

民警判断窃贼是为躲避侦查,才频繁更换假牌照。通辨认车辆细节特征,比对视频监控中的驾乘人面部特征,民警认定系列盗油案为两人驾驶同一辆车所为。

民警梳理那辆车的活动

轨迹,发现每次案发前,这辆车都是从威海方向进入文登区,作案后又逃往威海方向。

20日,文登刑侦大队多路民警进入威海城区,在重点路段进行便衣蹲守。

当天14时许,在威海市区通海路西首、尚城国际附近,一路蹲守的民警发现了那辆黑色桑塔纳,此时车内有两个男子,信息立即上报。

“家伙”挺高级>>

扳下车内开关就开吸

经查,男子邵某是本地人,隋某是黑龙江人。今年3月以来,邵某、隋某联手改装了一辆黑色轿车,拆掉后排座位,安装了两个油桶。

驾驶这辆专门改装的偷油车,他们趁夜流窜文登、荣成、临港区,寻找夜间停放路边及开放式停车场里的工程车、大型货车,使用专业工具或暴力撬开油箱盖,用油管吸取油箱内的柴油。作案时,两人分工合作,首先把作案车停在工程车、大型货车的油箱附近,一人下车打开油箱盖,伸入吸油管连到作案车的后备箱油桶里。

26日,记者见到了那辆作案车。只见后排座位被拆,安了两个蓝色塑料桶,每个桶容量三四百升。后备箱内还放了几个白色小油桶,电瓶和多副假牌照。驾驶座左后方有一个白色开关连着电泵,只要开启电泵,吸油管就会自动抽油。利用这辆车,他们有时一晚能偷三辆大货车。

目前,文登警方已初步查证邵某、隋某作案30余起,案值近5万元。邵某、隋某已被刑事拘留,案件审理及深挖正在进行中。

现场抓捕>>

通海路,两“油耗子”反抗还咬人

当时,那辆黑色桑塔纳刚启动驶出几步,一辆警车迎面围堵过来,司机迅速倒车逃窜。民警驾车将其堵截逼停。

民警下车上前试图控制车内两人,但他们反抗。民警高建业拉开车门,奋力将司机

堵在车内,“拼命反抗,车里有刀、螺丝刀,还有撬棍,他想拿,但我控制住没让他拿,当时挺危险的。”

与此同时,副坐上的男子拉开车门逃窜,民警赛志浩追赶上,一把揪住他的上衣。没

想到,他挣脱掉上衣后继续逃。追了一段路,赛志浩抓住男子的手腕,一看无法挣脱,男子竟低头死死咬住赛志浩的左臂,另一民警赶上来增员,两人合力控制住咬人的男子。

瘾君子疑屋内有鬼把房砸了

事发前,这名男子吸过毒,出现了幻觉

本报5月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 男子李某吸毒后出现幻觉,怀疑家中有鬼。极度恐慌之下,他动手咋了家门和屋内物品。

26日23时20分,高区某小区居民听到楼下有异响,疑似打架的声音。为避免意外,这个居

民报了警。卧龙派出所民警赶到查看,未发现打架的,但在楼下车库内发现了异常。

车库内亮着灯,民警走近发现车库铝合金大门、门玻璃全被砸碎,屋内的铁壶和存钱罐等物品碎了一地。屋内有一名男子,他称是自己动手砸坏了家中物

品,并大喊大叫说家中有鬼。

民警发现男子神情恍惚,疑似吸毒,将其传唤至派出所。经查,这个李某男子有吸毒史,2011年1月,因吸毒他被环翠公安分局行政拘留15日,罚款2000元。去年开始,他借住朋友的车库,事发前,李某举得“不知

被谁弄傻了,突然感到被子里和床底下有鬼”,由于心慌害怕,他疯狂打砸门玻璃和家中物品。

李某称自己不信有鬼,但不知当天是怎么回事。民警询问他是否吸过毒,李某承认吸过。27日,李某被行政拘留15日,罚款2000元。案件正在进一步调查。

散养藏獒爬出院墙咬伤两路人

咬人后,它误食主人放在门口的“毒鼠肉”,死了

本报5月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通) 26日,荣成桃园街道某村村民养一只成年藏獒翻过院墙,咬伤两名过路村民。此后,这只藏獒误食主人放在大门口的“毒鼠肉”,当场死亡。经协商,狗主人赔偿两名伤者医药费。

26日早晨,荣成桃园街道办某村村民王先生路过村内一人家门口时,被一只藏獒咬伤右腿膝

盖上方,留下两个牙印。和王先生的遭遇一样,村民李女士经过此处,也被这只藏獒咬了一口,伤及左腿。王先生害怕发生更大意外,赶紧报警。

桃园边防派出所民警赶到,只见一只纯黑大藏獒正在事发院落门口不停转悠,脖子上没有链子。民警第一时间联系王先生、李女士的家人,两人被送往医院治

疗。民警试图找到狗主人,但狗主人在码头干装卸工,工作地点不固定,邻居也没有狗主人的电话,一时半会无法取得联系。

这只黑色藏獒身长一米多,高约一米,威猛高大,一旦有人靠近,它就站起来狂吠。没有专业工具,民警不敢贸然上前,只能原地看守,防止它跑远伤及更多无辜,同时向上级请示,要求增派专业

救援力量。

等待增援过程中,这只藏獒开始一边嚎叫一边原地转圈,它转两圈趴一会,再站起来转两圈又趴下,如此动作反复持续了近一个小时。最后,这只藏獒像发疯一样转了一圈后回到原地,身体开始猛烈抽搐,数秒钟后躺倒不动了。民警怀疑藏獒得了狂犬病,联系该村治保人员前来看守,等

狗主人回来掩埋尸体。

中午,狗主人回家,发现放在大门口的一块肉不见了。原来,狗主人为了毒老鼠,在大门放了一块“毒肉”,没想到被藏獒吃了。据了解,这只成年藏獒平时散养在院里,事发当天,它翻过邻家院墙,从墙头跳到门外伤了两路人。经协商,狗主人与两名伤者达成协议,承担两人的医药费。